

32. NEDELJA MED LETOM

dan / god	cerkev	ura	mašni namen
32. NEDELJA MED LETOM 10. 11. 2024	sv. Rok	8.00	za župnijsko družino
	Korte	9.00	†† Lucija in Stjepan Josipovič
	sv. Maver	10.00	za duševno in telesno zdravje
	sv. Maver	18.00	†† iz družine Jurišič in Čorkovič
PONEDELJEK <i>Martin, škof</i>	sv. Maver	19.00	† Maks Filipčič, za mir njegove duše, dar prijatelji
TOREK <i>Jozafat Kunčević, muč.</i>	Korte sv. Maver	18.00 19.00	†† kortežanski duhovniki †† Mimi, Ivan, Vera in Lojze Mujdrica za vse pokojne duhovnike iz župnije Izola
SREDA <i>Stanislav Kostka, red.</i>	sv. Maver sv. Rok	8.00 19.00	† Anton Podrepšek in †† Starši †† Ludvik Ferk in starši
ČETRTEK <i>Nikolaj Tavelić, muč.</i>	Korte sv. Maver	18.00 19.00	za duše v vicah †† iz družine Vončina in Marolt † Rozana Čendak
PETEK <i>Albert Veliki, škof, c. uč.</i>	sv. Maver	19.00	8. dan † Luana Klobas, Polje 33
SOBOTA <i>Gertruda, redovnica</i>	Bolnica Marija Al.	16.30 18.00	župnija Šmarje †† Albina in Gustel Rožanc, †† Lojze Klun in starši †† Pavletič in Zornada
33. NEDELJA MED LETOM 17. 11. 2024	sv. Rok	8.00	† Jože in vsi †† iz njegove družine
	Korte	9.00	za zdravje moža
	sv. Maver	10.00	30. dan † Maks Filipčič, dar OO SDS Izola
	sv. Maver	18.00	za župnijsko družino

Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 15. novembra 2024, od 8.00 do 10.00. Veliko zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu (zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola). Dobrodošli tudi izven ura dni ur.

November je mesec, ko več molimo za naše rajne. V obeh župnijah sem prihodnji teden dal tudi sveto mašo za pokojne duhovnike, predvsem župnike, ki so ohranjali vero in kulturo v naših krajih. Radi molimo za rajne duhovnike, s hvaležnostjo za njihovo poslanstvo in tudi za nove duhovne poklice. Z molitvijo in udeležbo pri sveti maši pokažemo da cenimo ta poklic in ga potrebujemo, saj nas povezuje z nebesi.

V naši župniji imamo vsak teden trikrat izpostavljeno Najsvetejše. Gre za molitev pred Jezusom »iz oči v oči«. Radi uporabimo te priložnosti in tudi druge za obisk cerkve. Enkrat letno ima vsaka župnija tudi celodnevno češčenje.

Nedeljsko vprašanje: V ponedeljek je god svetega Martina. Svetnik je eden od zavetnikov za dobrodelnost ker ... ? a) je dal polovico vojaškega plašča revežu; b) je kupil eno ladjo žita, ko je v deželi nastala lakota; c) je zdravil kužne bolnike in se tudi sam okužil; d) je imel velik vinograd in farmo gosi in je prirajal večerje za uboge ljudi;



Župniji Izola in Korte • leto XXXI • št. 40 • 10. - 17. november 2024

Hvaljena bodi za vse tvoje darove! Naj posnemamo tvojo krepost in daj, da bi bili nekoč deležni tvoje slave. Naša Lurška Mati Božja, Mati Kristusova, Božjega Sina si učila med njegovim življenjem na zemlji, enako moč imaš tudi sedaj v nebesih. Prosi Božjega Sina za naše molitve. Naj se zgodi po Božji volji. Amen.

Verouk = Kateheza: Prihodnji teden je reden verouk za vse skupine.

Birmanci Izola in Korte 2025: Bliža se naše drugo srečanje in pogovor z vsakim posebej. Na spletni strani imate vprašanja: <https://zupnija-izola.rkc.si/wp-content/uploads/2021/09/Vprasanja-za-birmance-2023.pdf>.

Hvaležni smo za našo Mladinsko skupino, ki so vedno v akciji. Septembra so šli v Stično, oktobra so pripravili oratorij, sedaj že pripravljajo igrice za Miklavža in za Božič. Na ta način vi oblikujete lepo župnijo in župnija oblikuje vas. Seveda je v mladinski skupini prostor še za koga. Z veseljem vas bodo sprejeli v petek po sveti maši. (In da ne bi kdo godrnjal čez mlade, češ da samo na telefonih visijo. Bog daj, da bi bili vsi verniki taki izpostavljeni kristjani, kot so naši mladi in bi prevzemali odgovornosti za posamezna dogajanja v župniji.

Molitvene skupine: Ob torkih po sveti maši pripravlja molitev Molitvena skupina Božjega usmiljenja.

Ob četrtek, na dan spomina na zadnjo večerjo, je češčenje pol ure pred sveto mašo.

Tiho češčenje ob petkih. Vabljeni pol ure pred sveto mašo, za prvi petek pa eno uro pred sveto mašo.



NAŠI RAJNI:

Milka Marjion, Istrska vrata 10, 97 let
Luana Klobas, Polje 33, 63 let
Rozana Zorjan, Polje 15, 80 let
Gospod, daj jim večni pokoj!



Čiščenje cerkve: Nimamo čistilnega servisa ne plačanih čistilk za naše cerkve in župnijske prostore. Vsak kristjan, ki hodi v cerkev, bi lahko eno uro na leto posvetil tudi čiščenju naših skupnih prostorov. Pri nas v izoli to delajo prostovoljci, v Kortah imajo razpored. Po mojem mnenju so naše cerkve kar lepo očiščene in okrašene, ker imamo še dovolj skrbnih vernikov. Emancipacija pomeni, da metlo in sesalec v cerkvah lahko primejo v roke tudi moški. Uvajajmo v delo tudi otroke, ker čez 50 let se lahko zgodi, da ne bo več prostovoljcev, če jih ne bomo sedaj animirali in vzgajali. Birmanci, ki pomagajo pri čiščenju cerkve dobijo točke tudi drugi otroci naj napišejo v liturgični zvezek, da bomo katehisti vedeli kam nagibati ocene pri verouku. Ker živa vera pomeni tudi delo z rokami.

Cerkve svetega Mavra bomo čistili pred praznikom v soboto 16. 11. ob 8.30. Če bi bilo preveč ljudi, bi očistili tudi veroučne učilnice, zakristijo, in prostore ob cerkvi in župnišče. Tako da ni nobenega strahu, da bi bili odveč. Pripomočke za čiščenje najbolje da vsak prinese sam od doma, ker svoje pripomočke najbolj pozna in zna nanje paziti.

Celodnevno češčenje: V naši župniji je na praznik svetega Mavra celodnevno češčenje. Letos bomo imeli zunanje praznovanje v nedeljo 24. 11. Pa veš, kaj je češčenje? Je molitev pred izpostavljenim Najsvetejšim. Nič ne delamo, Jezus seva svojo ljubezen. Ga ne vidimo, a verujemo, da je navzoč v beli hostiji. Greje nas, napolnjuje s svojo milostjo, s svojo ljubeznijo. Med adoracijo oz. češčenjem Najsvetejšega nam Jezus daje, da lahko gledamo Njega in hkrati pustimo, da tudi On gleda nas, takšne, kakršni smo. Na dan češčenja bo ves dan čakal nate, name. Želi, da mu odpreva srce, ga prosiva, se mu zahvaliva. Vabi naju, da si v hrupu vsakdanjika vzameva uro časa, vstopiva v cerkev in se v tišini srca srečava z Njim. Poslušal naju bo, potolažil, pomiril in blagoslovil. Takrat, kadar zaužijemo Jezusa, tudi sami postanemo "živa monštranca", ki nosi Jezusa.

Da bi celodnevno češčenje lahko potekalo ves dan, moramo vnaprej vedeti, kdo bo od kdaj do kdaj zagotovo v cerkvi. Če bi kakšna skupina, družina, posameznik lahko zagotovil svojo uro ali pol ure dežurstva v nedeljo 24. 11. naj se vpiše na poseben list na mizici v cerkvi svetega Mavra.

Molitev svetega Tomaža Mora:

»Daj mi, Gospod, dobro prebavo, pa tudi nekaj, kar bom lahko prebavil. Daj mi zdravo telo in dovolj dobre volje, da ga bom lahko vzdrževal. Daj mi preprosto dušo, ki zna ceniti vse, kar je dobrega, in ki se ne ustraši zlahka ob pogledu na zlo, temveč najde sredstva, da stvari postavi na svoje mesto.

Daj mi dušo, ki ne pozna dolgočasja, pritoževanja, vzdihovanja in žalovanja, niti pretiranega stresa zaradi tiste ovire, ki se imenuje 'jaz'. Daj mi, Gospod, dober smisel za humor. Nakloni mi milost, da bom znal sprejeti šalo, da bom v življenju odkril kanček veselja in ga znal deliti z drugimi.«

Miklavž je sporočil, da pride v četrtek 5. decembra ob 17h v cerkev svetega Mavra ob 17h. Kdor bo šele sedaj postal priden je že nekoliko v zaostanku, ker Miklavž gleda našo pridnost že preden nastopi bližina njegovega praznika. Seveda so povabljeni tudi otroci iz Kort.

Jaslice: Počasi bo treba delati načrte in zbirati material za jaslice doma in v župnijskih cerkvah. Kot vsako leto objavljam razpis za posameznike, družino, skupino, ki bi se umetniško izrazila z izdelavo jaslic v cerkvi svetega Mavra in v župnijski cerkvi v Kortah. Prijavite se v župnišču do 24. novembra. Potem bomo v župniji izbrali izdelovalce. Glede načrta ste svobodni, da le izražajo božični dogodek. Običajno ne pride preveč prijav, je pa namen razpisa, da nihče ne more kritizirat postavitve, posebno pa ne tisti, ki se ni prijavil na odprt razpis.

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, za Karitas in za tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji.

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155.

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala

Romanje v Rim od 26. 2. do 1. marca. Prijavnice in informacije so v župnišču so podaljšane še do torka zvečer.

Romanje: H KORENINAM KRŠČANSTVA Turčija – Izmir in Efez: 22. – 25. februar 2025 . Potovanje pripravlja župnija Piran s turistično agencijo Palma. Program in podatki za prijavo so v župnišču.. Cena cca 900 evrov.

Frančiškova mladina Istra: Dragi srednješolci in študentje, vabimo vas, da se udeležite mladinskega srečanja, ki bo 16. novembra, v Kopru, v samostanu sv. Ane. Srečanje se bo začelo z mašo ob 19h, pri kateri bomo sodelovali z mladinskim petjem. S programom.bomo končali ob 22h. Za več informacij nas poiščite na Facebooku ali na telefonu (068 160 601). Prosimo za predhodno najavo za lažjo organizacijo srečanja.

Še vabilo iz katoliške mladine: Evropsko srečanje mladih v Talinu. Prijave so odprte! Lansko leto smo Evropsko srečanje mladih uspešno organizirali v Ljubljani, letos pa se konec decembra odpravljamo v Estonijo! Prijavnico najdeš na naši [spletni strani](#)

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite nas na internetu: <http://zupnija-izola.rkc.si>. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte.

POD ČRTO: Nimam hiše, nimam audija, nimam kup denarja, niti ne bom dobil dediščine, kot moj prijatelj Mirko iz Ljubljane, ampak jaz te imam neskončno rad. – Če me imaš res neskončno rad, potem mi organiziraj, da se spoznam z Mirkom iz Ljubljane.